

60 тысяч зрителей на спектаклях „Из искры...“

Закрылся сезон в Театре
имени Ленинского комсомола

Вчера показом пьесы Ш. Даддани «Из искры...» закончил свой сезон театр имени Ленинского комсомола.

— Спектакль, посвященный великому вождю партии и народа товарищу И. В. Сталину, — сообщил директор театра Н. Лотошев, — прошел в минувшем сезоне 55 раз. Его просмотрело 60 тысяч зрителей. За это же время наш репертуар пополнился спектаклем о юных годах В. И. Ленина «Семья». На этом спектакле побывало около 40 тысяч ленинградцев. Была поставлена также пьеса И. Ирошниковой «Где-то в Сибири» и возобновлена комедия А. Островского «Последняя жертва». В конце сезона коллектив театра подготовил пьесу Вл. Лифшица «Студенты» в постановке лауреата Сталинской премии Г. Товстоногова. Премьера ее состоится осенью.

Основой нашего репертуара была современная советская пьеса. Достаточно сказать, что из 213 спектаклей, показанных в первом полугодии, 150 посвящены жизни советских людей.

В XXXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции наш творческий коллектив готовит пьесу Ю. Чепурина «Близкое» — о новаторах производства, о людях, строящих коммунистическое общество. Театр начал также работу над пьесой С. Михалкова «Потерянный дом», посвященной советской семье, и намстил к постановке пьесу С. Львова «Последники» — о творческом освоении нашей молодежью научного наследия старшего поколения.

Из пьес зарубежных авторов театр оставит «Закон Ликурга» по Т. Драйзеру, а из русской классики — одно из лучших произведений А. Островского — «Гроза».

Деятельность театра в прошедшем сезоне получила высокую оценку общественности — спектакль «Из искры...» удостоен Сталинской премии первой степени. Это обязывает наш коллектив еще более глубоко работать над воплощением произведений, отображающих великую Сталинскую эпоху, воспитывая нашу молодежь в духе коммунизма.